



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

16 февраля 2021 г.

№ ЖУРН-А/45

Министру здравоохранения  
Российской Федерации

**М.А. МУРАШКО**

**ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС**

**Уважаемый Михаил Альбертович!**

Весной 2020 года в Ульяновской области были изданы: распоряжение Правительства Ульяновской области от 28 мая 2020 г. №300-пр «Об утверждении перечня медицинских организаций подведомственных Министерства здравоохранения Ульяновской области, которые перепрофилируются для оказания медицинской помощи пациентам с подтверждённым диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или с подозрением на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19) в стационарных условиях», распоряжение Министерства здравоохранения Ульяновской области №724-р от 03.04.2020 "О развертывании госпитальной базы для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией" и распоряжение Министерства здравоохранения Ульяновской области №743-р от 07.04.2020 "О временной маршрутизации беременных женщин, рожениц и их новорожденных в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19", где определена маршрутизация беременных и рожениц с неблагополучным эпидемиологическим анамнезом по COVID-19 и (или) с признаками респираторной инфекции, новой коронавирусной инфекции COVID-19 в акушерское обсервационное отделение ГУЗ "Городская Больница №1 (Перинатальный центр)". В отделении была создана «красная зона». Все пациентки с

иной патологией, кроме указанных в распоряжении 743-р, ранее проходящие лечение в обсервационном отделении, были переведены в другие отделения.

В регионах Российской Федерации вопрос оказания медицинской помощи беременным и роженицам с новой коронавирусной инфекцией COVID-19, как правило, решался путём включения соответствующих отделений для беременных и рожениц с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 или подозрением на нее в состав ковидных госпиталей (Самарская область, Пензенская область, Республика Мордовия, Республика Татарстан). Однако отделение для беременных и рожениц с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 или подозрением на нее в Ульяновской области было организовано отдельно на базе обсервационного отделения ГУЗ "Городская Больница №1 (Перинатальный центр)".

Вместе с тем сотрудники указанного отделения, за все время работы, соответствующих выплат по Постановлению Правительства РФ от 12.04.2020 № 484 "Об утверждении Правил предоставления в 2020 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования в полном объеме расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при осуществлении выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19", не получили.

Администрация больницы считает, что медицинские работники отделения не оказывали специализированной помощи пациентам с новой коронавирусной инфекцией COVID-19, а лишь осуществляли им оказание медицинской помощи по профилю «акушерство и гинекология».

По данным ГУЗ ГКБ №1 в акушерском обсервационном отделении за период с 11 апреля по 30 ноября 2020 года было пролечено 311 женщин, из них с подтверждённым диагнозом: «Новая коронавирусная инфекция COVID-19» - 179 чел., что составляет порядка 57% от общего числа пролеченных. Из 179 женщин – 67% поступали непосредственно на роды (в среднем пребывание в отделении 4-5 дней), с угрозой прерывания беременности 21% (в среднем пребывание в отделении 7-8 дней), перевод из других родильных домов в послеродовом периоде - 19 % (в

среднем пребывание в отделении 4 дня). Заболевание новой коронавирусной инфекцией COVID-19 протекало в легкой форме у 51% рожениц и беременных, бессимптомное носительство вируса - 40%, в среднетяжелой форме - 9%. Пациентки с легкой формой и бессимптомным носительством новой коронавирусной инфекции COVID-19 после оказания медицинской помощи по акушерско-гинекологическому профилю, выписывались домой на 4-6 сутки с момента поступления в стационар.

В указанное время от 4-8 дней, которое пациентки находились в обсервационном отделении ГУЗ Городская клиническая больница №1, по информации медицинских работников, также производилось лечение новой коронавирусной инфекции COVID-19.

В этой связи прошу Вас предоставить заключение Министерства здравоохранения Российской Федерации по вопросу выплаты стимулирующих выплат работникам обсервационного отделения ГУЗ "Городская Больница №1 (Перинатальный центр)" в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.04.2020 № 484 "Об утверждении Правил предоставления в 2020 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования в полном объеме расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при осуществлении выплат стимулирующего характера за выполнение особо важных работ медицинским и иным работникам, непосредственно участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19" (до 01.11.2020) и п.1 Постановления Правительства Российской Федерации от 30.10.2020 № 1762 "О государственной социальной поддержке в 2020 - 2021 годах медицинских и иных работников медицинских и иных организаций (их структурных подразделений), оказывающих медицинскую помощь (участвующих в оказании, обеспечивающих оказание медицинской помощи) по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19), медицинских работников, контактирующих с пациентами с установленным диагнозом новой коронавирусной инфекции (COVID-19), внесении изменений во Временные правила учета информации в целях предотвращения распространения новой коронавирусной

инфекции (COVID-19) и признании утратившими силу отдельных актов Правительства Российской Федерации" (после 01.11.2020).

На основании Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" о результатах рассмотрения прошу меня проинформировать в установленные законом сроки.

С уважением,



А.В. КУРИННЫЙ